



用手机卡设置微信密码

手机丢失

有人登录微信转走了银行卡的钱

□记者 殷欣欣 通讯员 周薛丹 朱君敏

19日晚，市民朱先生到银行取钱时才发现银行卡内的钱不翼而飞，而更让他吃惊的是，这事竟然和他当日凌晨丢失手机有关。原来有人捡到他手机卡，通过密码重置成功登录微信，将与手机卡绑定的银行卡的钱转走了。

通过手机卡进行微信密码重置，虽然有些难度，但成功的概率也不小，记者找高中数学老师算了一下，如果有两次尝试机会，成功概率约有13.3%。所以再次提醒读者朋友，如果手机遗失或者手机卡停用，不要忘记与银行卡以及网络运营账户解绑。

手机丢了，银行卡里的钱也没了

1月19日凌晨，朱先生在江东财富中心KTV唱完歌后手机不小心丢失。他当时也没有想太多。当天晚上，朱先生去取钱，发现银行卡内的钱没有了，接着他通过银行客服查到钱是通过自己微信转给了另一个微信。朱先生马上报警，警方当晚就抓获了犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人孙某，20多岁，正是朱先生当天消费酒吧的领班。面对警方讯问，孙某一开始还试图抵赖，说那笔钱是别人正常发给自己的红包。后来，经民警做工作，孙某供述了作案经过。

孙某交代说，他当天凌晨下班后去酒吧附近一快餐店吃早点，在路边地上捡到了一张手机SIM卡。下午，

他一时好奇把这张卡插进了自己的手机，尝试着登录绑定的微信，发现需要密码重置。孙某就按照提示通过手机短信验证和好友选择验证，试了几下就登进去了。他登录后发现对方微信号是跟银行卡绑定的，而银行卡又没有设支付密码，就试着提取现金到微信账号，先后共提取了四次，分别是100元两次，300元一次，1000元一次，直到卡内钱取不了为止。接着，孙某又用该微信号以给自己微信发红包的形式，将1500元转到自己名下。

目前，孙某因涉嫌盗窃已被警方行政拘留。

警方实验证明可以通过手机卡登录微信

如果有对方手机卡，能否顺利重置绑定微信的密码并登录呢？警方特地做了一个试验来验证。

民警将同事的手机SIM卡装进自己的手机，打开微信，按“登录遇到问题”一栏，随即选择“用短信验证码登录”，并输入这张手机卡的号码，几秒钟后，就收到微信发来的验证码。将验证码成功输入对话框后，微信软件中出现了微信15个账户名称，要求从中选择两个该微信号的好友，只要成功选中2个，就能重置密码。民警

随机按了2个备选项，微信提示不正确，还有1次选择机会。于是民警再次随机选择2个备选项，微信提示正确，立即进入了密码重置的界面。事实上这15个备选账户中，有4个确实是好友账户。而只要选中其中两个，就能进行密码重置。

记者找了一位高中数学老师，他给记者计算了一下，如果只有一次机会就能正确选择两位微信好友的概率为5.7%；如果有两次机会则成功概率为13.3%。

车辆受冻抛锚 司机竟试图用火烤油箱

本报讯（记者 王思勤 通讯员 杨建军）寒潮来袭，宁波这几天进入低温天气，在高速公路上，受低温影响，车辆抛锚的情况比往日有大幅增加。高速交警宁波支队三大队做了一个初步统计，单单杭甬高速宁波段，24日当天的抛锚车辆已达到25辆，而昨天一个上午的时间，施救中心就已经处置了14辆抛锚车，与寒潮之前相比有大幅攀升。

昨天早晨7点左右，杭甬高速往宁波方向过余姚服务区1公里，一辆宁波牌照的集装箱半挂车在行驶过程中突然因油路被冻住而导致车辆无法再行驶，驾驶员被迫利用惯性将车辆向硬路

肩停靠，而后方一辆杭州牌照的重型普通半挂车因为没有及时避让，一头撞了上去。幸好未造成人员伤亡。

在事故处置中，民警发现，集装箱半挂车为了启动车辆，在集装箱牵引车下面，用纸团沾了柴油后点燃，烘烤油箱。民警立即制止了这一危险行为。

高速交警提醒：一旦油箱被冻，车辆不能正常发动，司机千万不能用火烤，否则会将裸露在外的线路烧坏，引燃油箱，甚至发生车辆爆炸事故。遇到这种情况，应将车辆放置在温度高的地方让其自然恢复，如急需开车最好用热水浇或水蒸气加热进行缓解。



严勇杰 绘图

提醒：

手机卡停用或者丢失，请及时解绑

民警再次提醒：只要换了手机号码，一定要把用这个手机号码注册的所有账户和应用全部取消绑定，否则后患无穷。特别是手机号码资源现在很紧缺，如果手机号码不用了，一般在“冷冻”三个月后，这个号码又会被拿出来销售，到时候，这个号码的下一位“主人”就很容易知道前一位“主人”的所有关键信息。

近万平方米违建存在多年 相关部门已启动强拆程序

□记者 边城雨

近日，有市民爆料，在鄞州区的顾家村，有人自己搭起来了一片近万平方米的违法建筑，并且已经存在多年，将周边环境搞得乌烟瘴气。

昨日，记者在现场看到，该地块搭建出许多钢筋水泥的临时房，在此居住的有上百人，水管电线私拉乱接严重，周围还有很多垃圾，环境十分恶劣。相关部门对此表示，已于日前启动了强拆程序，并将劝导各承租房客尽快搬离。

好大一片违法建筑

昨天上午，在报料人徐先生的指引下，记者来到位于顾家村的这片违法建筑群，该地块紧挨甬台温高速，东侧有一个很大的房产建筑工地，由于植物和广告牌的遮挡，很难被外人发现。

记者在现场看到，这一片建筑只有一条坑坑洼洼的小路通行，违建里到处是仓库一样的钢筋水泥搭成的房子，墙上都喷着大大的拆字，说明此地块已被列入到了拆迁范围。在一处房子，记者看到大门敞开，一名男子正在清理堆放在里面的木地板。他告诉记者，这个房子是他从一个姓罗的人手里租来的，有上千平方米，每年要一万多块钱的租金，他一共交了三年的房租，现在是第三年。去年底，有关部门找上门来，说这是拆迁地块，让他们搬走，他就找姓罗的要求退钱，但是姓罗的一直没有露面。

鄞州区中河街道办事处处于去年11

月19日下发了通知，要求罗某与各个承租户于去年12月31日前搬离，逾期不搬将采取停水停电措施。但是，考虑到租房者们还有一部分没有搬离，所以暂缓采取断水断电措施。

已列入强拆程序

该地块违法建筑为何迟迟没有拆除呢？记者从市三改一拆办公室了解到，这片违法建筑始建于2008年，其时，中河街道尚未成立。但随着“三改一拆”工作的推进，街道已在2015年下半年将其列入了“三改一拆”拆违计划中。

去年9月22日，中河街道配合区国土局，联合派出所和城管中队，开始部署该地块的拆违工作。经初步摸底调查，地块上主要违法建筑分两家，一家为宁波市鄞州速派运动用品有限公司，法定代表人罗某，违法用地约7000平方米，主要将违法建筑租赁给20家左右的企业用作厂房，并部分租给个人居住；另一家宁波市江东华实装饰有限公司，法定代表人邵某，违法用地约3100平方米，主要用于自身开厂经营。

据介绍，国土部门和城管中队近日分别制作了相应的询问笔录，考虑到地块上违法建筑涉及股份经济合作社的土地租赁关系，土地租赁期分别于2015年12月31日和2015年10月30日到期，为便于工作的顺利推进，故计划在租赁期到期后再采取国土处罚法律程序和停水停电等“三改一拆”强制措施。接下来，相关部门将劝各承租房客尽快搬离，并启动强拆。

浙江金诚拍卖有限公司 住宅拍卖公告

受委托，本公司将于2016年3月2日上午10时在宁波市江北区庄桥街道灵山村灵山老年协会举行拍卖会。现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：位于江北区庄桥街道“灵山嘉苑一期”住宅6套，列表如下：

标的	地址	建筑面积(㎡)	参考价(万元)
1	灵山嘉苑7幢42号806	132.09	70
2	灵山嘉苑7幢42号405	132.09	67.2
3	灵山嘉苑7幢42号605	132.09	68
4	灵山嘉苑7幢42号205	132.09	66
5	灵山嘉苑7幢42号805	132.09	70
6	灵山嘉苑2幢4号504,阁04	197.37	77

特别提示：房地产交易过户税、费按国家规定由买卖双方各自承担。

二、展示看样：2016年2月29日止，竞买人可自行到实地看样，或与拍卖公司联系。

三、拍卖方式：现场与网络相结合的有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。

四、拍卖办法：竞买人于2016年3月1日下午4:30前将拍卖保证金10万元/套缴入：浙江金诚拍卖有限公司，光大银行江东支行，76810188000045992，并携带有效身份证件于2016年3月2日上午10时前到拍卖会现场办理竞买登记手续。

五、联系电话：0574-87715615、87810776 工商监督电话：87386537

联系地址：宁波市百丈东路28弄嘉汇国贸B座907室

未尽事宜详见本次拍卖资料或登录本公司网站www.jinchengpm.com